[image: image1.png]OLIMP! A DE MATEMATICA
Etapa localda CARAS-SEVERIN — 26 ianuarie 2008
BAREM DE NOTARE

nu avem solutii nici in acest caz

Clasaa X-a

Se observa solutia x=0 1p
Se aratd imediat ca daci x(0.1) sau x€[~1.0)ecuatia nu 2p
are solutii

Daci 2p

x2lavemxz[x]> {x} = 2% = 2% 4 2% > 24 o) 22741 deci

solutii.Unig

adar nu avem | 2P
solutie este deci cea observata initial.

Dacd x<~lavem 2]+ 28 5 o 2 15 71

Notim x=log, b,y =log,c.z = log,a si astfel avem 3p
x,7,2>0 i W

24X 24y 2+z

Inegalitatea propusa este echivalentd cu 2p

1 1 1
<1 sau xy+yz+ =3

Ace:

ultima inegalitate poate fi obtinutd.de exemplu.cu 2p
inegalitatea mediilor pentru numerele xy, X,





[image: image2.png]Multimea D={z e C/|z-i|<1}este discul cu centrul in

zeC

A(i)si de raza 1, iar multimea E <l}este

discul cu centrul B(2+i) sideraza 1.

3p

Deoarece 4. .avem ci cele doua discuri sunt tangente
exterior,deci intersectia lor se reduce la un singur
punct.anume cel de afix z=1+i

4p

Relafia din ipoteza conduce Ia
SU@+)=[(x)+f(y), vxyeR si

LU +0) =)+ f(x).¥x.yeR;

obtinem imediat : f(f(x)+y)=f(f(»)+x). Vx.yeR
Deoarece f este injectivi ajungem la

S@+y=f()+xsau f(x) S3)=y:

consideram functia g:R - R.g(H)=f(1)~1

siavem astfel ci g(x) = g(y). Vx.ye R = 3ae Rastfel incit

g(x)=a, vxeR, deci f(x)=x+a.

2p

2p

3p





